

 Protokół Nr X/24
z sesji Rady Powiatu w Wieluniu
z dnia 30 grudnia 2024 r.
która odbyła się w sali nr 101 przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 
w Wieluniu w godz. 900 – 1354
pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Powiatu w Wieluniu
 - Pana Andrzeja Stępnia


	Radni obecni na X sesji Rady Powiatu w Wieluniu:
	1. Pan Waldemar Borczyk
2. Pan Maciej Bryś
3. Pan Dariusz Ceglarski
4. Pan Łukasz Dybka
5. Pan Krzysztof Dziuba
6. Pan Robert Grabowski
7. Pan Michał Janik
8. Pan Jakub Jurdziński
9. Pan Sebastian Jasiński
10. Pani Joanna Kałdońska

Nieobecny: radny Damian Pęcherz

	11. Pan Piotr Kędzia
12. Pan Marek Kieler
13. Pani Jolanta Mitka
14. Pan Piotr Pawlak
15. Pan Jarosław Rozmarynowski
16. Pan Piotr Rychlik
17. Pani Grażyna Ryczyńska
18. Pan Andrzej Stępień







Ponadto w obradach udział wzięli:
1. Pan Adam Nowak				- Wiceminister Rolnictwa i Rozwoju Wsi, 
						radny Sejmiku Województwa Łódzkiego
2. Pani Eliza Michalska-Kowlaczyk		- radca prawny w Starostwie 
						Powiatowym w Wieluniu 
3. Pani Dorota Krajcer				- sekretarz powiatu
4. Pan Przemysław Krężel			- skarbnik powiatu
5. Pan Bartłomiej Panek			- kierownik Powiatowego Zarządu Dróg 
						w Wieluniu
6. Pani Beata Korczewska			- dyrektor Powiatowego Centrum 
						Pomocy Rodzinie w Wieluniu
7. Pan   						- mieszkaniec powiatu wieluńskiego
8. Naczelnicy Wydziałów
9. Media 

(lista obecności, stanowi załącznik do niniejszego protokołu).


Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie X sesji Rady Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu w Wieluniu.
5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu.
7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2024 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.
8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.
9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2024-2034.
11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036:
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036,
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi,
c) przedstawienie opinii komisji stałych,
d) dyskusja nad projektem uchwały,
e) głosowanie nad projektem uchwały.
12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025:
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025, 
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi,
c) przedstawienie opinii komisji stałych, 
d) dyskusja nad projektem uchwały,
e) głosowanie nad projektem uchwały.
13. [bookmark: _Hlk184631294]Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Wieluński oraz warunki i sposób ich przyznawania. 
15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Nawiedzenia NMP w Wieluniu 
na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ołtarza pw. Ofiarowania NMP z kościoła pw. Bożego Ciała w Wieluniu – 3 etap”.
16. [bookmark: _Hlk184631330]Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w Pałacu Taczanowskich”. 


17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków - dot. inwestycji pod nazwą: „Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące stalli południowych z prezbiterium kościoła pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie”. 
18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025. 
19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025.
20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024. 
21. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024.
22. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 
23. Zamknięcie X sesji Rady Powiatu w Wieluniu.


Pkt 1
Otwarcie X sesji Rady Powiatu w Wieluniu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył X sesję Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał Zarząd Powiatu na czele z panem starostą i panem wicestarostą, członków Zarządu, powitał pana skarbnika i panią sekretarz, naczelników. Powitał media oraz wszystkich, którzy oglądają X sesję Rady Powiatu w Wieluniu w internecie.




Pkt 2
00:01:58
Stwierdzenie prawomocności obrad.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu stwierdził, że obrady są prawomocne, bowiem na 19 radnych obecnych jest 16. Nieobecni: radna Jolanta Mitka, radny Piotr Rychlik i radny Damian Pęcherz.


Głos w tym punkcie zabrał radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, pan Adam Nowak – Wiceminister Rolnictwa i Rozwoju Wsi, radny Łukasz Dybka, radny Sebastian Jasiński. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zarządził ponowne sprawdzenie obecności.


Po sprawdzeniu obecności przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że obecnie na sali obecnych jest 18 radnych. Nieobecny radny Damian Pęcherz. 


Pkt 3
00:30:54
Przyjęcie porządku obrad.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś ma jakieś uwagi bądź zapytania do porządku obrad? Udzielił głosu panu staroście.
		Pan Maciej Bryś – starosta wieluński zaproponował w imieniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wprowadzenie do porządku obrad punktu pn. „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie powierzenia Gminie Pątnów prowadzenia zadań publicznych Powiatu Wieluńskiego z zakresu zarządu drogą powiatową nr 4517E Morzykobyła-Grębień - na odcinku do drogi krajowej nr 43.”.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś jeszcze ma uwagi lub propozycje do porządku obrad? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie nad wprowadzeniem do porządku obrad punktu pn. „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie powierzenia Gminie Pątnów prowadzenia zadań publicznych Powiatu Wieluńskiego z zakresu zarządu drogą powiatową nr 4517E Morzykobyła-Grębień - na odcinku do drogi krajowej nr 43.”.

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) wyraziła zgodę na wprowadzenie do porządku obrad punktu pn. „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie powierzenia Gminie Pątnów prowadzenia zadań publicznych Powiatu Wieluńskiego z zakresu zarządu drogą powiatową nr 4517E Morzykobyła-Grębień - na odcinku do drogi krajowej nr 43.”, jako punktu 14 (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).
	Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poinformował, że ten punkt będzie punktem 14, a kolejne punkty otrzymują numerację o jeden wyższą. „Zamknięcie X sesji Rady Powiatu w Wieluniu „ będzie punktem 24. Poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z wprowadzoną zmianą. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła porządek obrad z wprowadzoną zmianą (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).
	Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Przyjęty porządek obrad:
1. Otwarcie X sesji Rady Powiatu w Wieluniu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu w Wieluniu.
5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu.
7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2024 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.
8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.
9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2024-2034.
11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036:
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036,
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi,
c) przedstawienie opinii komisji stałych,
d) dyskusja nad projektem uchwały,
e) głosowanie nad projektem uchwały.
12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025:
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025, 
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi,
c) przedstawienie opinii komisji stałych, 
d) dyskusja nad projektem uchwały,
e) głosowanie nad projektem uchwały.
13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie powierzenia Gminie Pątnów prowadzenia zadań publicznych Powiatu Wieluńskiego z zakresu zarządu drogą powiatową nr 4517E Morzykobyła-Grębień - na odcinku do drogi krajowej nr 43.
15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Wieluński oraz warunki i sposób ich przyznawania. 
16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Nawiedzenia NMP w Wieluniu 
na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ołtarza pw. Ofiarowania NMP z kościoła pw. Bożego Ciała w Wieluniu – 3 etap”.
17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w Pałacu Taczanowskich”. 
18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków - dot. inwestycji pod nazwą: „Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące stalli południowych z prezbiterium kościoła pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie”. 
19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025. 
20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025.
21. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024. 
22. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024.
23. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 
24. Zamknięcie X sesji Rady Powiatu w Wieluniu.

Pkt 4
00:33:57
Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Powiatu w Wieluniu.

	Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś ma uwagi do treści protokołu nr IX/24? Nikt nie zgłosił zastrzeżeń do treści protokołu. Poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu nr IX/24.

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła protokół nr IX/24 z IX sesji Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).


Pkt 5
00:34:58
Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

Do Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono następujących kandydatów:
        - radny Krzysztof Dziuba zgłosił kandydaturę radnej Jolanty Mitka, radnego Dariusza Ceglarskiego i radnego Sebastiana Jasińskiego.


Radna Jolanta Mitka, radny Dariusz Ceglarski i radny Sebastian Jasiński wyrazili zgodę na pracę w Komisji Uchwał i Wniosków. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zarządził głosowanie w sprawie powołania Komisji Uchwał i Wniosków w zaproponowanym składzie. 
 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 16 głosach „za” powołała Komisję Uchwał i Wniosków w składzie: radna Jolanta Mitka, radny Dariusz Ceglarski i radny Sebastian Jasiński (głosowało 16 radnych, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, nieobecny radny Damian Pęcherz).


Pkt 6
00:37:11
Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu.


		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są pytania do sprawozdania?

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, radny Dariusz Ceglarski, radny Robert Grabowski, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, radny Marek Kieler, pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński, radny Jarosław Rozmarynowski, pan Waldemar Pęcherz – naczelnik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Powiatowego w Wieluniu, radny Piotr Rychlik, Pani Arleta Dobkowska – naczelnik Wydziału Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Wieluniu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są jeszcze pytania do sprawozdania? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowego sprawozdania. 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) przyjęła sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
Pkt 7
01:07:28
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2024 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.  
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  


Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2024 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś ma uwagi do odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/73/24 zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2024 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/73/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.


Pkt 8
01:11:24
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.  
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  


Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś ma uwagi do odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 17 głosach „za” podjęła uchwałę Nr X/74/24 zmieniającej uchwałę w sprawie emisji obligacji oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu (głosowało 17 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/74/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 9
01:17:03
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu przy 16 głosach „za” podjęła uchwałę Nr X/75/24 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 16 radnych, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/75/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.


Pkt 10
01:23:28
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2024-2034.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.  
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2024-2034, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu przy 17 głosach „za” podjęła uchwałę Nr X/76/24 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2024-2034 (głosowało 17 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/76/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.


Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień ogłosił 10 minut przerwy.

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień wznowił obrady po przerwie.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zarządził sprawdzenie listy obecności.

Po sprawdzeniu listy obecności Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że na sali obecnych jest 18 radnych. Nieobecny: radny Damian Pęcherz. 

Pkt 11
01:29:00
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036:
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036,
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi,
c) przedstawienie opinii komisji stałych,
d) dyskusja nad projektem uchwały,
e) głosowanie nad projektem uchwały.

Ad.
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036,

		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu udzielił głosu panu Maciejowi Brysiowi – staroście wieluńskiemu i poprosił o przedstawienie przedmiotowego projektu uchwały.
		Pan Maciej Bryś – starosta wieluński  przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 wraz z autopoprawką, która została przesłana radnym oraz omówiona na posiedzeniach Komisji Rady Powiatu w Wieluniu.


Ad.
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu odczytał uchwałę Nr IV/202/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izy Obrachunkowej w Łodzi z dnia 4 grudnia 2024 roku w sprawie opinii dotyczącej projektu uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Wieluńskiego Na lata 2025-2036, która stanowi załącznik do protokołu.


Ad.
c) przedstawienie opinii komisji stałych

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.  
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.
Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na V posiedzeniu w dniu 25 listopada 2024 r. przy 8 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036. Następnie na VI posiedzeniu w dniu 23 grudnia 2024 r. jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała dwa projekty uchwał, czyli projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 oraz autopoprawkę w tej sprawie. 

Ad.
d) dyskusja nad projektem uchwały.

		Przeprowadzono dyskusję, w której głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, radny Piotr Kędzia, radny Piotr Rychlik.

		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił.



Ad.
e)  głosowanie nad projektem uchwały.

		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały. 

		Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036, który stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały.

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/77/24 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/77/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.


Pkt 12
01:48:21
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025:
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025, 
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi,
c) przedstawienie opinii komisji stałych, 
d) dyskusja nad projektem uchwały,
e) głosowanie nad projektem uchwały.


Ad.
a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025, 

		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu udzielił głosu panu Maciejowi Brysiowi – staroście wieluńskiemu i poprosił o przedstawienie przedmiotowego projektu uchwały.
		Pan Maciej Bryś – starosta wieluński  przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025 wraz z autopoprawką, która została przesłana radnym oraz omówiona na posiedzeniach Komisji Rady Powiatu w Wieluniu.


Ad.
b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu odczytał uchwałę Nr IV/200/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izy Obrachunkowej w Łodzi z dnia 4 grudnia 2024 roku w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Wieluńskiego na 2025 rok, która stanowi załącznik do protokołu.

Skarbnik Powiatu pan Przemysław Krężel odczytał uchwałę Nr IV/201/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izy Obrachunkowej w Łodzi z dnia 4 grudnia 2024 roku w sprawie możliwości sfinansowania deficytu budżetu Powiatu Wieluńskiego na 2025 rok, która stanowi załącznik do protokołu.

Ad.
c) przedstawienie opinii komisji stałych

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki po zapoznaniu się z projektem uchwały oraz autopoprawką, jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.  
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.
Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na V posiedzeniu w dniu 25 listopada 2024 r. przy 8 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025. Następnie na VI posiedzeniu w dniu                                          23 grudnia 2024 r. jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025 oraz autopoprawkę w tej sprawie. 


Ad.
d) dyskusja nad projektem uchwały.

		Przeprowadzono dyskusję, w której głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, radny Piotr Kędzia, radny Piotr Rychlik, radny Robert Grabowski, radny Michał Janik, radny Marek Kieler, radny Piotr Pawlak, radny Dariusz Ceglarski, radny Jarosław Rozmarynowski, pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu.

		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił.

	
Ad.
e)  głosowanie nad projektem uchwały.

		Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały. 

		Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025, który stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały.

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/78/24 w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2025 (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/78/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

		Głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, pan Maciej Bryś - starosta wieluński, radny Robert Grabowski, radny Marek Kieler, radny Sebastian Jasiński.



Pkt 13
02:52:14
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/79/24 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/79/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.


Pkt 14
02:55:28
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie powierzenia Gminie Pątnów prowadzenia zadań publicznych Powiatu Wieluńskiego z zakresu zarządu drogą powiatową nr 4517E Morzykobyła-Grębień - na odcinku do drogi krajowej nr 43.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, pan Maciej Bryś - starosta wieluński, radny Marek Kieler.


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie powierzenia Gminie Pątnów prowadzenia zadań publicznych Powiatu Wieluńskiego z zakresu zarządu drogą powiatową nr 4517E Morzykobyła-Grębień - na odcinku do drogi krajowej nr 43, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/80/24 w sprawie powierzenia Gminie Pątnów prowadzenia zadań publicznych Powiatu Wieluńskiego z zakresu zarządu drogą powiatową nr 4517E Morzykobyła-Grębień - na odcinku do drogi krajowej nr 43 (głosowało 18 radnych; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/80/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.


Przewodniczący Rady Powiatu pan Andrzej Stępień ogłosił 15 minut przerwy w obradach.


 Przewodniczący Rady Powiatu pan Andrzej Stępień wznowił obrady po przerwie.


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zarządził sprawdzenie listy obecności.


Po sprawdzeniu listy obecności Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że na sali obecnych jest 15 radnych. Nieobecni: radny Jakub Jurdziński, radny Piotr Kędzia, radny Marek Kieler i radny Damian Pęcherz. 



Pkt 15
03:01:49
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Wieluński oraz warunki i sposób ich przyznawania.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.

Na salę obrad weszli: radny Piotr Kędzia i radny Marek Kieler. Rada Powiatu w Wieluniu obraduje w składzie 17-osobowym.

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie oraz autopoprawkę. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki zajmowała się tym projektem uchwały na posiedzeniu w dniu 23 grudnia 2024 r. i w dniu dzisiejszym i jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Wieluński oraz warunki i sposób ich przyznawania, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu przy 16 głosach „za” podjęła uchwałę Nr X/81/24 w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat Wieluński oraz warunki i sposób ich przyznawania (głosowało 16 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu; nieobecny radny Jakub Jurdziński i radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/81/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.


Pkt 16
03:07:25
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Nawiedzenia NMP w Wieluniu 
na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ołtarza pw. Ofiarowania NMP z kościoła pw. Bożego Ciała w Wieluniu – 3 etap”.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.
Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na VI posiedzeniu jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Nawiedzenia NMP w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ołtarza pw. Ofiarowania NMP z kościoła pw. Bożego Ciała w Wieluniu – 3 etap”, który stanowi załącznik do protokołu. 

Na salę obrad wszedł radny Jakub Jurdziński. Rada Powiatu w Wieluniu obraduje w składzie 18-osobowym.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/82/24 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Nawiedzenia NMP w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ołtarza pw. Ofiarowania NMP z kościoła pw. Bożego Ciała w Wieluniu – 3 etap” (głosowało 18 radnych; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/82/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 17
03:12:10
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w Pałacu Taczanowskich”.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.
Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na VI posiedzeniu jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

W punkcie głos zabrał radny Robert Grabowski.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radny Sebastian Jasiński odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w Pałacu Taczanowskich”, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/83/24 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego Na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w Pałacu Taczanowskich” (głosowało 18 radnych; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/83/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 18
03:18:51
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków - dot. inwestycji pod nazwą: „Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące stalli południowych z prezbiterium kościoła pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie”.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.
Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na VI posiedzeniu jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

		Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków - dot. inwestycji pod nazwą: „Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące stalli południowych z prezbiterium kościoła pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie”, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/84/24 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Katolickiej pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków - dot. inwestycji pod nazwą: „Prace konserwatorskie oraz restauratorskie dotyczące stalli południowych z prezbiterium kościoła pw. Św. Filipa i Jakuba Ap. w Skomlinie” (głosowało 18 radnych; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/84/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 19
03:24:13
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu
na rok 2025.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.
Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na VI posiedzeniu jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

	Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/85/24 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025 (głosowało 18 radnych; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/85/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 20
03:27:39
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

	Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/86/24 w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2025 (głosowało 18 radnych; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/86/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 21
03:30:04
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu
za rok 2024.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  

	Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 


Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/87/24 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024 (głosowało 18 radnych; 
nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/87/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 22
03:32:45
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał o opinię Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 8 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa.
Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 
i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na VI posiedzeniu jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej.
		Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.  




	Radna Jolanta Mitka odczytała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024, który stanowi załącznik do protokołu. 


Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę Nr X/8/24 w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu 
w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2024 
(głosowało 18 radnych; nieobecny radny Damian Pęcherz).
Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Uchwała Nr X/88/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął ten punkt.

Pkt 23
01:43:35
Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.

[bookmark: _GoBack]W punkcie głos zabrali: pan Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, pani Grażyna Ryczyńska – wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Wieluniu, radny Piotr Kędzia, radny Dariusz Ceglarski, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, radny Waldemar Borczyk, pan  				 – mieszkaniec Powiatu Wieluńskiego, radny Michał Janik.





Pkt 24
Zamknięcie X sesji Rady Powiatu w Wieluniu.

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął X sesję Rady Powiatu w Wieluniu.

Protokół sporządziła:                                                                
                                                                                     
  Paulina Bednik                                                                            
       Inspektor 
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